



通訊 第 75 期 2016年5月

香港尖沙咀柯士甸路22-26A號好兆年行504室

電話：2314 8942 傳真：2782 4891

電郵：info@cornerstone.org.hk

網址：www.cornerstone.org.hk



印刷品

[f 房角石協會](#)



阿花的夢

在接近雲端的山區，聆聽著傈僳族女孩阿花笑逐顏開地訴說著她的夢——她說長大後要傳福音給萬民聽——我在想，她的夢想與成為事實之差距，到底有多遠？簡化的步驟是，12歲的她首先要讀書識字，然後還要接受聖經神學訓練。現實呢？擺在她面前有數不清的「然後」。「然後」，是近乎等同不可能——假如，純粹從一般的情勢去考量的話。

以阿花的條件換在香港接受神學教育其實也幾乎不可能。現在入讀神學的學歷要求不斷提升，就算是專為服事基層的系統課程，也要求具備中學程度，如小學水平也沒有，那真是接近攀上雲端那麼艱難！

國內在培育信徒成為牧者方面，設有培訓中心、聖經學校、以至神學院。不同地方在提供訓練資源方面會有差異，如以雲南為例，全省十六個地州市，除玉溪市、文山州外，其餘十四個地州市有聖經學校三所（大理、保山、昆明），有培訓中心26處。能提供三年制課程的，只有大理聖經學校和保山聖經學校；其他的只能提供兩年、一年、或更短期（甚或不定期）的訓練。

時有聽聞一些人對內地神學教育（聖經培訓）的批評，其中如他們的收生標準很低——學生學歷水平是其一；在屬靈方面入讀者是否清楚蒙召，甚或是否清楚得救也是一個疑問！毋庸否認的，部份進入聖經學校或神學院的人，是有因不能順利升讀高中或考上大學，對前途茫無頭緒，姑且「讀住先」；也有因培訓中心為他們提供了學費減免，以及免費食宿……所以，學生畢業後沒有投身事奉工場，而回到社會做一般工作的，為數也不少。

然而，從另一個角度看，內地培訓機構（還有包括由教會自辦的工人培訓課程）的「彈性」及門檻的寬闊，不失能為阿花這類一般性條件較差、但渴望獻身事奉的信徒，提供了一條可行的出路。縱然學生中有以上所提的不理想情況，但假如聖經學校老師能好好把握這一年、兩年、三年，善用與學生們密集相處的機會，不單在嘴上或紙上傳授真理，更以生命去孕育他們。學生因此而能清楚得救、確認呼召，甚至成為為神國打拼的精英，這是絕對可期的！

回望已有超過百年歷史的建道神學院，創辦人是高樂弼醫生，他1895年被派來華，到廣西傳道。他深信教會能否扎根成長，肩負起自治、自養、自傳的責任，關鍵是當地信徒要獲得悉心的栽培。為此，他在堂會與會友幾仍未具時，便推動建立「建道學堂」（建道神學院前身），那時的收生標準想必與今天的絕對不可同日而語。然而，他與老師們把握學生在學期間，以生命影響生命，也積極鼓勵他們參與佈道工作；學生畢業後，便承傳了開荒、吃苦、火熱的DNA，自發到各地進行開荒植堂工作。宣道會在香港早期的主要堂會，創建者大多是建道畢業生，可見神學院對教會建立的重要性。

黎嘉讓牧師（本會副總幹事）



阿花訴說着她的夢想



本着耶穌基督的教導，以優質和專業的服務，關心中國的社群及教會，彰顯上帝的愛，提昇國民生命素質。

翟輔民牧師(Rev. Robert Alexander Jaffray 1873-1945)年輕時受到宣道會創始人宣信博士的激勵，往紐約入讀其創辦的聖經學院。三年受訓對他一生的事奉具有舉足輕重的影響。他繼承了宣信的異象，不單欣然回應中國的福音需要，也極其著重培訓工作，開辦許多研經班。1922年，他與幾位牧師發起一個每年一次定期舉辦的省港培靈會，對華南教會影響極大。後來這個聚會便演變為如今的「港九培靈研經大會」。其後他出任建道聖經學院第二任院長，致力於推廣神學教育。經他的發掘，不少華人及印尼人牧者人才輩出，他們一起合作，在各處開辦聖經學校及推行栽培信徒的聚會。他一生事奉的果效，至今仍然影響著港、越、印三地的華人宣道會。

想起來，翟牧師從幼年起就受到心臟病和糖尿病的困擾，當他初生出要服事神的想法時，身邊的人大抵也會說：那是難若登天的夢吧！可是，這個夢實現了，願阿花也能實現她的夢。

房角石協會雙月祈禱會
2016年6月28日(星期二)
時間：晚上7:30-9:00
地點：宣道會希伯崙堂副堂
(尖沙咀柯士甸路20號保發大廈一樓)
誠邀您來同心為內地神學教育發展獻上禱告！



延續夢想

年初，房角石湖南事委會與湖南長沙聖經學校的一班師長一同到廈門退修。過去我參加過兩年退修，感受各有不同。

今年我們邀請了來自香港的崇基神學院榮休院長盧龍光牧師、神學院講師陳克平牧師和資深的教會長執高主賜律師同來，與湖南聖經學校校長龍省蛟牧師進行研討會及分享交流會，感謝神，這次營會大家有很豐富的收穫。

每天都有不同的牧師帶領我們敬拜和靈修分享，使大家在靈裏彼此相交。這次退修帶來安靜的時刻，也有休息的時刻。我們有機會到訪廈門的鼓浪嶼，19世紀開始陸續有宣教士進入中國傳教，鼓浪嶼是他們最早登陸的島嶼之一。這地方佈滿宣教歷史的足跡，到處可見一些古舊的紅磚砌成的建築物——宣教士創辦的學校、天主教和基督教教堂、醫院……雖然那天一直下著微微細雨，但我們一邊走路說說笑笑，一邊觀看著大街小巷宣教士們的足跡；我們讚嘆上帝在中國奇妙的作為！雖然天氣寒冷，卻令人內心熱血沸騰。

我們一班來自香港和湖南的牧者，每天都忙著事奉，有時疲於奔命，但當停下來，回想昔日宣教士來華傳教時是何等辛勞——他們默默耕耘，透過醫療服務及教育等，將耶穌基督的福音傳給中國人；他們忠心擺上自己的時間、金錢、才幹，甚至生命，才有今天的中國教會，我們才驚覺自己所付出的實在微不足道，而且最重要的是倚靠神的恩典，祂的恩典總是夠用。

這次退修也有機會與幾位聖經學校的師長談心，得知他



說說漢化的瑤族女孩

小藍

江夏妮（本會廣西地區同工）

我與小藍是通過QQ而認識的，她是從高中便開始受資助的大學生，和我年齡相若，只比我小一歲，大家性格大剌剌，不像一般女生溫柔嫋靜，所以很快就聊得開來。直到2015年五月的初夏，我們終於在廣州的畢業營見面了。第一眼見到她，果真跟腦海中一直想像的她沒差多少。一抹剛好及肩的烏黑短髮，一雙深邃的眼睛，分明小微隆的顴骨和健康的小麥色膚色，顯然就是在大山裡頭被自然環境孕育而成的典型農家儷人。面對眼前熟悉的陌生人，我竟有點彷徨，在猶疑是否要送上熱情的擁抱、展現格外的興奮之際，這小女生倒是主動地跨步上前，向我親切地打招呼。

這多多少少漢化了的瑤族女生熱情、直接、不矯揉。關於自己的族群，跟她接觸以來，她說不清很多，最肯定的是老家在廣西河池市都安縣，這縣是瑤族自治的。另一令她印象特別深刻的畫面，就是小時候，祖父母穿著傳統的民族服裝在田地和家中勞動，不時用地道方言唱出動聽的山歌民謠，雄渾的聲線穿越山中村落。對於她們家族和鄰近的村戶而言，林林種種的節日，例如祭春節、清明節、中秋節和鮮有聽聞的山歌節等，她們都份外重視。

在山歌節中，有些老幼會用自製的簡單樂器，如笛子，蘆

笙和鈴鼓等，齊齊興高采烈地對唱慶祝和拜神。飲食方面呢，她雖然記不起很多，不過父母仍然傳授了做竹筒飯的方法。在她6、7歲時，她和村中小孩就已經會物色健壯挺拔的青竹，拿小鎌刀把它們砍回家做美味可口的竹筒飯。基本上，飯必定是糯米，奢侈一點會加上自家醃的臘腸和筍子。拌好材料後，她們和媽媽一起用長長的竹片子把它們塞進狹小的竹芯內，達八、九成滿後，便會放在用柴枝搭好的火架上，乘著燒三十至四十五分鐘。

隨著山中老人逝去，小藍對本族的傳統文化認識無可避免地漸漸模糊。在嬉笑中，她笑說：嘿，記不起很多，我們被漢化很多啦。我再問：這豈不可很可惜嗎？恐怕你們不能再穿上專屬你們的衣服……連自己屬於哪個瑤派也不知道。她想想，回應：嗯……有點。但是沒辦法，這一代很多人都會出來讀書，打工賺錢。或者其他地方的瑤族仍保留著應有的文化吧。

我暗忖：在這幅員廣大的國土上，不同的土壤孕育著多樣



淳樸率直的瑤族女生小藍(圖左)

——記湖南長沙聖經學校廈門退修之行

高燕嬌傳道（宣道會將軍澳堂）

們事奉的困難和重擔，聖經學校的新校舍的外部已經建成了，是一座宏偉的建築物，但內部裝修及設施卻需要籌募八百多萬元人民幣。小小的聖經學校怎能付上這如同天文數字的金額？我聽見也為他們著急！求主興起中港兩地的信徒，願意為此獻上金錢和擺上禱告。也懇請記念聖經學校的師長們，除了教學工作外，其中三位師長更要負起牧養教會的職責。學校老師們實在需要更多屬靈師長與他們同心同行，使他們更有力量牧養學生及信徒，讓他們能夠在真道上扎根成長。求主興起有恩賜的同工去發展學院！

這次退修對於勞苦事奉的師長團隊有如甘露滋潤大家的心田，大家都得著神話語的提醒，透過牧長分享聖經和事奉的經歷，我們也受到很大的鼓舞。在遊戲、分享和代禱之中，大家一同守望聖經學校，為神發夢——我們要延續昔日宣教士在中國的夢，神怎樣差遣和感動宣教士來到中國事奉，獻上一生；神同樣可以感動和差遣你我。你預備好了嗎？福音要遍傳中國，你們要去為主收取莊稼！求神供應湖南聖經學校的經濟需要，使用學校成為更多中國同胞及教會的祝福！



香港的長執牧者與聖經學校的教學團隊一起退修、同遊、互相激勵

的文化與民族，展現人的豐富與潛能，在現代化的過程中，傳統文化是否就只剩淘汰一途？中華民族的多元性能否保存下來？多元與和諧看似相斥，其實不然，但願在和諧之中，我們仍然顯出神造物的多采多姿。



廣西河池市都安瑤族自治縣

小檔案：

瑤族是歷史悠久的亞洲民族，中國瑤族人口超過260萬，主要分佈在廣西（約60%）、湖南、廣東、雲南等地。由於瑤族多在山區居住，因此有「無山不成瑤」之說，是中國南方典型的山地民族。基於歷史上因戰亂而起的流徙，瑤族也分佈於東南亞地區如越南、寮國及泰國，以至美國、法國、瑞典及加拿大等地。

瑤族人在長壽與醫術方面均有極高造詣，並自成瑤醫系統。另外，民間歌謠、音樂與舞蹈是瑤族重要的文化產物，源遠流長，形式多樣。瑤族多信奉道教和巫教，極少數人還擅長茅山巫術。

瑤族的分支眾多，語言差異大，80年代創製了瑤文，但還處於試驗階段，有待普及和推廣。由於長期與漢、壯、苗等族接觸，各地瑤族已通用漢語，很多人能兼通壯語和苗語。



廣東

■五邑地區各個教會交流行程已陸續開始，願神保守。未來7-10月行程如下，歡迎各堂會參加：

日期	地點	行程費用
15-18/7	江門外海堂	\$1,600-1,700
29-31/7	開平水口堂	\$1,400-1,500
16-18/9	新會會城堂	\$1,400-1,500
22-23/10	佛山西樵堂	\$1,300-1,400

如對行程有任何查詢或欲商討其他服侍時間，請致電23148942聯絡本會關彰義傳道。

■4月28日晚舉辦了今年第二次雙月祈禱會，40多位牧者信徒蒞臨一同為中國的發展及五邑的教會獻上禱告，願神垂聽並帶領未來的事工發展。

廣西

■感謝神，5月初北京探訪之旅平安順利，義工與一班離鄉別井的學子們都有美好的相聚時光。願一班受助學生身心健壯，能夠應付學業，將來找到人生的目標。另外，廣西畢業生營會將於5月底舉行，求神幫助參與的義工彼此效力，給予一班即將踏入職場的學子正能量，並使他們有所啟發。



一個大三學生親手題字送給各個義工



天津和北京的學生同遊北大

湖南

■4月底湖南事委探訪行程順利完結，幾個助學營會的籌備工作亦已開始，求神保守一切活動的安排，並賜負責同工健壯的身心。

四川

■感謝神！3月底舉辦的四川醫療行程一行人(包括3個家庭6個小孩)在服侍中打成一片，在義診、探訪及嘉年華活動中彼此謙卑配搭，領受神豐富的恩典與更新。願神堅固四川江油的教會，並醫治其中身心衰弱的同胞。



於新安教會獻詩



探訪雙河敬老院



小孩子送禮物給老人院的伯伯們



義診及探訪患病信徒同胞

- 5月上旬本區事委應四川省兩會的邀請，到瀘州市考察，商討開展服侍的空間，求神引領事工。

雲南

■ 本會將定於6月下旬再前往雲南保山及西雙版納進行服侍考察，現時仍待各堂會及弟兄姊妹的回應，願神呼召及感動教會記念雲南地區的人民。如對此行程有所查詢，歡迎致電23148942聯絡顏靜姊妹。

醫療

湖北特殊兒童復康項目：

■ 3月底，有一隊義工前往湖北省殘疾人康復中心探訪一班特殊需要兒童及家長，舉辦了一系列親子活動，為他們繁複的康復訓練增添活力。



家長小孩們都十分投入



■ 3月初來港接受創傷治療手術的艾小朋友已於4月底拆石膏，5月初與媽媽返回湖北，願手術的效用能夠在他身上完全發揮出來。



■ 7月中旬將有兩隊湖北醫療隊前往康復中心分別作培訓指導及家庭服務，求神幫助每位參加者發揮恩賜，並保守當地的同工有健壯的身心靈接待義工隊。

青海西寧醫療行程：

■ 感謝神！3月25-28日前往青海的唇顎裂手術隊順利為8個小孩完成手術，當中大部分是貧困的藏民。是次行程屬先導性質，6月19-25日將有第二次唇顎裂手術行程，求神為我們預備需要的醫護人員。為了與大家分享當地醫療服務的需求，本會於5月15日舉辦了一次青海醫療服侍異象分享會，感恩有20多位醫護界弟兄姊妹出席，願神親自呼召僕人！

■ 另外，今年5月22-26日及10月9-13日將有青海復康醫療隊，希望醫護界的弟兄姊妹能夠參與，行程詳情請參看背面右上角海報。如欲查詢行程，歡迎致電23148942聯絡張艷艷傳道。



手術後的孩子露出燦爛的笑容，父母都喜極而泣



青海醫療服侍異象分享會

奉獻封

我願意：

成為房角石之友 成為房角石義工

邀請房角石的同工到本教會 / 機構 / 公司分享中國事工

為房角石協會及其中國事工禱告

定期收到房角石協會《通訊》(電郵 / 郵寄)

一次過 / 每月 奉獻支持房角石協會以下項目：

經常費 \$ _____ 同工薪津 \$ _____

醫療事工 \$ _____ 教育事工 \$ _____

社會服務 \$ _____ 教會事工 \$ _____

援災工作 \$ _____

其他 (如特別指定地區、項目) _____ \$ _____

個人資料

先生 女士

英文姓名: _____ 中文姓名: _____

通訊地址: _____

聯絡電話: _____ 電郵: _____

網上信用卡捐款

請登入本會網頁www.cornerstone.org.hk進行，可即時捐款或登記成為每月捐款者，程序簡單安全。

直接存入銀行戶口

本會銀行帳號為恒生銀行277-9-019591，請將收據副本連同姓名及聯絡電話，郵寄、傳真或電郵至房角石協會辦事處。

銀行每月自動轉賬

請於本會網頁下載「直接付款授權書」，填妥後郵寄、傳真或電郵至房角石協會辦事處。

支票一次性捐款

支票號碼: _____
抬頭請寫「房角石協會有限公司」或「Cornerstone Association Ltd.」

信用卡捐款

VISA MasterCard

房角石協會 MasterCard

信用卡號碼: _____

有效期至: _____

持卡人姓名: _____

信用卡簽發銀行: _____

每月捐款 本人現授權房角石協會有限公司由本人之信用卡帳戶內定期扣除上述之帳款，直至本人另行通知為止。本人同意此授權書於本人之信用卡有效期後及獲續發新卡時繼續生效，並毋須另行填寫授權書。

單次捐款 請於本人之信用卡帳戶內一次過扣除以上帳款。

持卡人簽署 (必須與信用卡簽名相符) _____ 日期 _____
(港幣100元或以上的捐款均可憑收據享有香港政府稅務扣減優惠。)

內部專用

開始日期: _____

終止日期及原因: _____

經手人: _____ 處理日期: _____

收集個人資料聲明：

* 閣下提供本會的個人資料，只會用於寄發本會通訊、活動和課程資訊，以及開立收據、招募、宣傳推廣及邀請、籌款、收集意見等有關用途。

* 根據《個人資料(私隱)條例》，閣下有權要求查閱及改正本會所持閣下的個人資料。

使用個人資料同意書：

本人 * 同意 / 不同意房角石協會使用所持的本人的個人資料（包括姓名、電話號碼、傳真號碼、電郵地址、郵寄地址、所屬教會/機構資料等）於寄發本會通訊、活動和課程資訊，以及開立收據、招募、宣傳推廣及邀請、籌款、收集意見等相關訊息。

(*請刪去不適用者)

簽名: _____ 日期: _____

多謝 您 的支持

本著耶穌基督的教導，以優質和專業的服務，關心中國的社群和教會，彰顯上帝的愛，提高國民生命素質。

關愛中國，服侍同胞



傳遞愛心，豐富生命

房角石協會有限公司
Cornerstone Association Ltd.

香港尖沙咀柯士甸路22-26A號
好兆年行504室

電話：(852) 2314 8942 傳真：(852) 2782 4891
電郵：info@cornerstone.org.hk
網頁：www.cornerstone.org.hk



請貼郵票



招募青海西寧醫療隊

* QH1606M 青海西寧唇顎裂手術隊
19-25/6/2016

招募對象：醫生、麻醉醫生、護士（手術室、病房）

* QH1610M 青海西寧復康醫療隊

9-13/10/2016

招募對象：醫護人員

查詢及報名：2314 8942 聯絡張艷艷傳道或
登入本會網頁 www.cornerstone.org.hk

財政報告

二零一六年一至三月份

	收入 HK\$	支出 HK\$	結餘/(不敷) HK\$
事工項目收支 (註 1)			
教會事工	255,367.55	(348,182.86)	(92,815.31)
教育事工 (註 2)	355,617.96	(46,209.95)	309,408.01
醫療事工	407,823.41	(267,921.76)	139,901.65
社會服務	191,950.62	(144,129.31)	47,821.31
援災	189,200.00	(222,761.01)	(33,561.01)
其他 (註 3)	474,972.89	(621,843.62)	(146,870.73)

經常費收支

經常費收入	736,833.24	
同工薪津及福利		(860,536.44)
租金及辦公室開支		(207,354.05)
事工及經常費合共	2,611,765.67	(2,718,939.00)

註 1：收入包括由個別教會奉獻指定事工項目之「專用款」。

註 2：教育事工需要籌募足夠儲備以於每個新學期開始時一起發放助學款。

註 3：包括各地區事工運作行政及探訪交流行程。



一紙寄情



親愛的房角石同工及義工們：

在今年的復活節假期，我們一家四口參加了房角石協會舉辦的四川醫療探訪服侍，想跟大家分享其中的感受。

這是我們一家第二次參加這個行程，所以隊友們有的是首次見面的，有的是我們熟悉的面孔。第一天飛抵四川成都後，我們再坐車前往江油市。那時已是深夜，大家都累得呼呼大睡，而我卻興奮得幾乎沒睡覺，只顧着與朋友聊天。

第二天，我們三五成群，分組探訪。我那一組探訪了兩位大約八十歲的老伯伯。一位伯伯因車禍而弄得手腳不能活動自如，很可憐。大家都鼓勵他，媽媽也教他做運動，我也希望他能早日康復。第二位老伯伯身體健壯，感謝天父賜他健康的身體，他也十分熱情地招待我們，請我和弟弟吃東西。不過，我覺得這兩位伯伯很貧窮，因他們這麼大年紀仍要在田裏工作！

下午我跟媽媽到北川去探訪，而爸爸和弟弟則去參觀地震遺址。我們探訪了一位大腿有兩個傷口和下半身癱瘓的叔叔。我一進他家門，就覺得很不自在。但看到護士姨姨一邊幫他洗傷口，一邊與他談天，我還是屏住氣息，看着她清潔那又大又深的傷口，心裏有點畏懼。過了好一會兒，我才漸漸地鬆了一口氣，最後還把我們帶來的禮物送給他。而他也把朋友從新疆買回來的杏仁和提子乾送了給我們，我還苦惱要怎樣跟大家分享呢！

另外，我們又探訪了一位不幸患上了腦癱的哥哥，他雖然有殘疾，但仍懷着歡樂的心。當我們準備離開時，他的爺爺說：「你們還沒探訪另一個人。」大家都感到十分疑惑，原來那是哥哥的奶奶，她患上了「生蛇」。我們也不知道可怎樣幫助她，只好為她禱告。最後，那個爺爺還悄悄地把一個蘋果送給我。我心裡想：他又送給我最珍貴的東西——食物。我懷着感恩的心去接受這份禮物，並不好意思地說了聲「謝謝」。那天，我感受到他們的痛苦，但他們懷着堅持和喜樂的心去度過每一天，這精神令我十分欽佩！

第三天，我們乘車到大堰教會。在那裏我們舉辦了一個嘉年華會。這個嘉年華會分為兩部份：第一部份是醫療服侍，第二部份是遊戲活動。我負責一個填色和編織的遊戲攤位。雖然那天的遊戲不太受歡迎，但我也很落力地主持。那天，有兩個女孩和我們聊天，其中一個女孩是「留守兒童」。我覺得自己十分幸福，因有父母的陪伴，我想：她一定很掛念她的父母。

中午，我們到敬老院去。在路上，我們看見很多正在盛放的油菜花，黃色的小花朵襯托着綠油油的大草地，真美麗、壯觀啊！

到了敬老院後，小朋友負責逗院友開心，而有些成人隊員則替一位行動不便的女院友洗澡，有的帶領院友玩遊戲，有的帶領他們做運動，令各長者都十分投入和感動。

第四天早上，我們到江油教會舉辦嘉年華會。遊戲經過改善後，我的攤位遊戲多了很多人參與，使我十分有滿足感。中午，我們驅車往成都，再遊覽著名的小巷寬窄巷。那裏十分熱鬧，亦有豐富的美食。我也買了一隻迷你的熊貓作紀念品呢！



翌日，我們幾個團員與返港的大隊分道揚鑣，前往期待已久的大熊貓繁育基地看熊貓。看完國寶熊貓之後，我們到了錦里——一條古老大街，那裡有各式各樣的特產，還有著名的川劇，主要記述三國英雄的故事。當中我最喜歡「變臉」。

行程最後一天，我們到了人民公園。那裡古色古香，充滿着中國文化特色。在那裡能看見成都最古老的一條河。我最喜歡人民廣場紀念碑，因為它充滿了中國立國的歷史價值。那裡不但是遊客去的地方，也是當地人休憩的地方。他們會在地上寫大字、玩柔力球、喝茶和玩麻雀等等。我們逛逛走走，樂在其中，也對四川文化有了更深的體會。

對我來說，這次行程十分有意義，因為我們聽到很多生命的故事，真是人生中一件難忘的事，我一定會把那些特別的經歷深深烙在心中！

Teresa上

(Teresa今年9歲，與家人於宣道會興華堂聚會。)



房角石協會 董事會成員

主席：湯頌年

副主席：簡耀堂

董事：鍾尚甘、吳錦明、許金根、潘士達、楊君武、
阮成國、郭瑞榮、鄒德根、畢德富、鍾煥璋、
許振武、易嘉濂、潘達文、彭秋芬

義務總幹事：簡耀堂

副總幹事：黎嘉讓

義務核數師：吳孫劉會計師事務所

同工：張艷艷、關彰義、連碧霞、顏靜、蘇詠雅、
翁傑剛、鄧英娥、江履妮、周秀琼、余美貞、
鍾文珊、朱少珍、李玉玲

 房角石協會
Cornerstone Association

通訊第75期

出版：房角石協會有限公司

督印：湯頌年